



“修路工拾两万元还失主”故事有了新发现 第一个捡到包的，其实是他

6日，一则“51岁的修路工卢国海捡2万元现金，并主动联系失主”的消息经媒体报道后，在郑州引起了强烈反响，很多读者来电表示，卢国海这种拾金不昧的精神令人尊敬。然而，最早发现装钱皮包的是另外一位修路工人刘同正。

晚报记者 袁帅 实习生 余馨欢

“当时只有我一个人发现皮包”

昨日中午，在陇海路与紫荆山路交叉口的施工工地，一看到记者，工友们连伸大拇指：“刘同正好样的！”此时，刘同正低着头站在一旁，慢吞吞地说：“没啥，别人的东西就应该给人家。”

刘同正说，他在郑州打工4年了，干的都是修路的活儿。“我4日才来这里干活，没想到晚上就拾东西。”刘同正拍拍衣服上的灰尘笑着说，当晚10时许，他正在陇海路与紫荆山路口处清理路面上的垃圾，发现地上一个皮包。“我想包里要是有啥重要东西，失主肯定急坏了，我当时正在干活腾不出手，就叫了卢国海，想让他赶紧找一下失主。”

“发现皮包时，附近就我一个人。说实话，如果我不说，不会有人知道我拾了一个包。卢国海也很不错，忙了一晚，第二天一早赶紧找失主。”刘同正说。

“拾了东西不还，别人会戳脊梁骨的”

刘同正，56岁，周口市郸城县秋渠乡前刘楼村人。两个儿子和一个女儿均已成家，现都在外打工，80多岁的老母亲和他的爱人身体不好，需要常年吃药。

“虽然我一天只能挣40块钱，2万块钱我要几年挣，但是也不能拿别人的东西。不然这种钱花着，心里会不踏实的。再说了，人家失主挣的钱也很不容易，要是不还，就没了良心。”刘同正说。



在路边的工地上，拾到皮包的刘先生面对镜头还有些不好意思，他的工友们竖起大拇指夸他。

晚报记者 廖谦 图

刘同正当时只是看到一个皮包，他并不知道里面有2万元现金，如果他知道包内有这么多现金，还会叫卢国海吗？刘同正说：“我今天才听说包里有2万块钱，就算当初知道包里有2万元现金，我依然会叫卢国海，然后找失主。”“我要是有啥想法，当时就会把包打开看看再叫别人了，我觉得没啥，很正常，多数人拾到东西都会交的，谁挣钱都不容易，在我们农村，拾了别人东西不还，别人会戳脊梁骨的！”

卢国海：“只想找失主，没想那么多”

媒体在这一拾金不昧事件的报道中，并没有提到最先发现皮包的刘同正。然而，刘同正

对此并不在意，“无所谓，只要找到失主就行”。

那么，卢国海为什么也没有提到刘同正，他为何要说包是他捡到的？昨日19时许，卢国海在电话中说：“记得我当时说了啊，说是一个工友告诉我的。当天晚上要铺设路面，一直忙到凌晨4点多，都快忙糊涂了，第二天才想起来包的事，就赶紧跟市政四公司说，也没想那么多，一心想着找失主。”

“不过，我说包是我捡的也没错，因为当时刘同正跟我说后，的确是我从地上捡起来的。我想啊，老刘也不会在意这些，他要有想法，当时就不会告诉我，我们都是为了找失主。”卢国海说。

因为一个人不小心 五辆车都出事了



花园路上近30米长的隔离栏被撞毁

□晚报记者 张玉东 实习生 张胜利 / 文
晚报记者 周雨 实习生 陈旭东 / 图

本报讯 昨天14时40分，在花园路与徐寨路口往北100米左右，一辆“长安之星”面包车，飞速冲向花园路与徐寨路口等红灯的车辆，造成3辆车追尾，倒车逃逸时又撞两车后，司机弃车逃跑，所幸无人员伤亡。

记者在现场看到，被撞车辆共计5辆，其中三辆追尾车辆为21路公交车、“神龙富康”、“五菱之光”，两辆后期被撞车辆为“桑塔纳2000”、郑州至获嘉县长途客车。据五菱之光司机毛师傅讲，当时在花园路由北向南等候红灯时，自己跟前方富康车距有2米左右，突然间自己的车被剧烈撞击并随惯性撞向前方车辆，此时毛师傅意识到自己的车被追尾了。

经了解，此次车祸造成多人滞留郑州。据悉，肇事司机的手机证件均留在车内，交警五大队正对该事件作进一步调查。

HOME TOP 好美特
专业蒸汽挂烫机
电话：8008838253 66519795
地址：郑汴路未来路口南200米路西

健康中国·体育竞技知识连连看系列之一

“看客”迎盛会 别和痔疮玩“撑杆跳”

痔疮长期不治，容易引发诸多并发症

得了痔疮PP疼，PP疼疼就坐不住凳，坐不住凳？怎能舒服看盛会？

——体育盛会“看客”自嘲

举世瞩目的盛会即将实现中华民族百年梦想，虽不能亲临现场饱览眼福，但作为“看客”在家看盛会，亦有如亲临现场的幸福。但对于痔疮患者，“看”得，“坐”不得，却是不得不承受的痛苦。

盛会临近 三类人士“急”了

最近某媒体调查显示：逾七成市民在家看盛会，近半数体育爱好者选择酒吧等娱乐场所看盛会。熬夜看比赛，啤酒烧烤少不了。专家提醒，以下三类人应警惕盛会期间肛肠问题综合征：

排便异常者：习惯性便秘排便困难或长期腹泻的人，很容易导致肛垫组织松弛，致使牵拉肛垫的肌肉断裂，形成严重的痔疮或肛裂。
不良饮食习惯者：大量饮酒，嗜食辣椒、鱼肉等刺激、油腻食物，易使直肠黏膜受刺激、充血，成为引发痔疮或加重病情的诱因。
工作疲劳者：过度疲劳，睡眠不足，久坐不动，憋便等，会使支持臀部的细致纤维松

弛，内痔核容易脱出，造成直肠脱垂。另外，痢疾、肠炎、肛隐窝炎、肛周脓肿、肛瘘等，也可使痔静脉曲张、扩张而诱发痔疮。

和痔疮玩“撑杆跳” 长期不治后果堪忧

“十人九痔”，难言之隐，这是众多人不重视痔疮的原因。痔疮如长期不治，最严重就是持续便血造成的贫血，若因硬便或异物致痔黏膜破损，就会导致慢性失血性贫血而引起头晕、目眩、气喘、心悸、乏力等症状，甚至导致对多个器官及系统的功能产生很大的不良影响。

痔疮如初期失治，就会逐渐发展恶化，痔核会从肛门脱出来。这时，粪便或黏液也会自动流出，无法控制，污染肛门，引起肛门痒痒症或肛瘘。由于痔核总是露在外面，有时就会造成细菌感染，引起肿痛不适，甚至卡在肛门口，缺血坏死，疼痛剧烈，这就是“嵌顿痔”。痔疮本身不会癌变，但在临床上常见到一些痔疮患者合并结、直肠癌。研究表明肛瘘、肛裂、肛窦炎、肛周脓肿和痔疮病史的患者，患结、直肠癌发生率较高。在7月中旬

我院举行的肛肠病免费普查活动中，我们就发现了7例结直、肠肿瘤患者，其中年龄最小的仅有20岁。

新技术治肛肠 赢得患者一片赞誉

绝招一：韩国电子肛肠镜+PPH术 在微创无痛中终结痔疮

2006年曙光医院引进省内首台韩国Dr. camscope电子肛肠镜，该系统可捕捉到48万像素的病灶图像，并进行放大处理，图像清晰逼真，避免了人为造成的误诊、漏诊。而PPH微创术可以说是治疗痔疮的“金标准”，无痛苦、出血少、治疗时间短、费用低，只需十几分钟，治疗后无须住院，不影响工作，特别适合老人及注重效率的人群。

绝招二：中西医结合治便秘“出口”畅通无阻

便秘是指大便次数太少或排便不畅、费力、粪便干结且量少等症状。长期便秘，大便中的毒素刺激机体，导致肠癌的发生机率增加，所以得了便秘不可轻视。中药内服外灌等疗法是治疗便秘的理想选择。

绝招三：超声药物熏洗 解除肛肠疾患

超声药物熏洗治疗机是一种多功能医疗设备，应用于肛肠疾病术前术后的药物熏洗。可针对不同体质，通过不同的中药、不同水温热效应以及磁疗效应，起到调和气血、清热解毒、消肿散结、通络止痛、美容保健等疗效，深受广大肛肠患者青睐。

绝招四：保肛手术 大肠癌患者的福音

近年来，结、直肠癌发病率明显上升，我院发明的“套入式结、直肠黏膜吻合术”，肛门功能得以完整保留，避免了永久性结肠造瘘，提高了患者术后的生活质量。

河南曙光医院肛肠科拥有LC电脑肛肠检查治疗系统、奥林巴斯电子结肠镜、多功能电脑功能诊疗仪、二氧化碳激光治疗仪、全自动大肠水疗仪、美国强生PPH吻合器、药物熏洗椅、结肠灌注透析治疗机等十余项高新技术设备。目前，曙光医院已成为中原地区肛肠诊疗技术设备最完善的医疗机构，能开展覆盖范围最广的肛肠疾病的诊疗及各种高难度肛肠手术。

注：撑杆跳高，运动员通过4米多的撑杆，借助弹性，越过横杆。这一过程中，人类借助外力，实现了超越身高数倍的障碍突破。